



## CHIARIMENTI

### AVVISO PUBBLICO

Concessione in uso degli impianti sportivi annessi agli Istituti scolastici di pertinenza della Città metropolitana di Roma Capitale – Quadriennio 2025-2029

#### Quesito n.1

L'articolo 3 -Requisiti di partecipazione- dell'Avviso pubblico in epigrafe, al capoverso Requisiti di capacità economica e finanziaria stabilisce: *Esclusivamente i soggetti di cui all'articolo 1 lettera a) e b) devono produrre una dichiarazione rilasciata da un istituto di credito (...)* il riferimento all'articolo 1 è corretto?

**Risposta quesito n.1:** il richiamo all'articolo 1 lettera a) e b) trattasi di un refuso e va sostituito con: articolo 2 lettera a) e b) dell'Avviso pubblico in epigrafe.

#### Quesito n.2

Allegato 6 -Attestazioni FSN, DSA, EPS deve essere compilato per ciascun impianto sportivo richiesto?

**Risposta quesito n.2:** Sì. Deve essere compilato per ciascun impianto sportivo richiesto dal soggetto concorrente.

#### Quesito n.3

Il monte ore indicato nell'Allegato 1 - Elenco Impianti sportivi scolastici metropolitani a quale fasce orarie si riferisce?

**Risposta quesito n.3** In merito all'Allegato 1 dell'Avviso pubblico, si precisa che l'Avviso si limita a riportare il monte ore settimanale complessivo disponibile -generalmente dal lunedì al venerdì- in applicazione del Regolamento per la concessione in uso degli impianti sportivi annessi agli istituti scolastici di pertinenza della città metropolitana di Roma capitale approvato con DCM n.1/2025 che stabilisce all'art. 7 c.2 : (...) *“La procedura a evidenza pubblica deve contenere: (...)l'elenco degli impianti sportivi (...) unitamente al monte ore messo a disposizione da ciascun Consiglio d'Istituto”*.

Il Direttore

Dott.ssa Aurelia Macarone Palmieri

*(firmato digitalmente)*

“Ai sensi dell'art. 21 e seguenti del D.lgs 82/2005 e ss.mm., si attesta che il presente atto è un documento informatico originale firmato digitalmente, registrato e conservato presso lo scrivente Ufficio Centrale-direzione. Rispetto all'apposizione della firma digitale, il presente documento è stato modificato per la sola apposizione della segnatura di protocollo.”